
(ނަމޫނާ)
c
(ނަން) .................................
(އެޑްރެސް) .............................
މާޅޮސްމަޑުލު އުތުރުބުރީ ވާދޫ ކައުންސިލްގެ ރައީސަށް

ވެދުންސަލާމަށްފަހު ދަންނަވަމެވެ.

ތިޔައިދާރާއިން ދިރިއުޅުމަށް ބަންޑާރަގޯއްޗަށް އެދުމުގެ ފުރުސަތު ހުޅުވާލާފައިވާތީ ދަންނަވަމެވެ.

	އަޅުގަނޑު (ނަން، އެޑްރެސް، އައިޑީކާޑު ނަންބަރު) ............................................................................................................................. އަކީ ފާއިތުވި 3 އަހަރު މެދުނުކެންޑި ވާދޫގައި ދިރިއުޅެފައިވާ / ދިރިއުޅެމުން ގެންދާ މީހަކީމެވެ.

	ވާދޫގައި ދިރިއުޅޭންފެށި ތާރީޚް
	

	ފާއިތުވި 3 އަހަރު ވާދޫގައި ހޭދަކޮށްފައިވާ ތާރީޚުތައް
	އިން (ތާރީޚް)
	އަށް (ތާރީޚް)
	މުއްދަތު

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


އަދި އަޅުގަނޑު މަތީގައި ބަޔާންކޮށްފައިވާ މައުލޫމާތުތަކަށް ތިރީގައިވާ 2 ފަރާތުން ހެކިވެއެވެ.
	ނަން:
	ސޮއި:

	އައިޑީކާރޑު ނަންބަރު:
	

	ނަން:
	ސޮއި:

	އައިޑީކާރޑު ނަންބަރު:
	


ވިމާ، ތިޔަފަރާތުގެ މައުލޫމާތަށް ތަކައި މިވާހަކަ ދެންނެވީމެވެ.
އިޙުތިރާމް ޤަބޫލުކުރެއްވުން އެދެމެވެ.

(ތާރީޚް)

ޚާދިމްކުން / ޚާދިމަތުކުމް

(ސޮއި)............................

(ނަން)................................................................

މާޅޮސްމަޑުލު އުތުރުބުރީ ވާދޫ ކައުންސިލްގެ އިދާރާ،
ވާދޫ، ދިވެހިރާއްޖެ.
(ނަމޫނާ)

c
(ނަން) .................................

(އެޑްރެސް) .............................

މާޅޮސްމަޑުލު އުތުރުބުރީ ވާދޫ ކައުންސިލްގެ ރައީސަށް

ވެދުންސަލާމަށްފަހު ދަންނަވަމެވެ.

ތިޔައިދާރާއިން ދިރިއުޅުމަށް ބަންޑާރަގޯއްޗަށް އެދުމުގެ ފުރުސަތު ހުޅުވާލާފައިވާތީ ދަންނަވަމެވެ.

	އަޅުގަނޑުގެ (އަނބިމީހާ/ ފިރިމީހާ) (ނަން، އެޑްރެސް، އައިޑީކާޑު ނަންބަރު) .......................................................................................... އަކީ ފާއިތުވި 3 އަހަރު މެދުނުކެންޑި ވާދޫގައި ދިރިއުޅެފައިވާ / ދިރިއުޅެމުން ގެންދާ މީހެކެވެ.

	ވާދޫގައި ދިރިއުޅޭންފެށި ތާރީޚް
	

	ފާއިތުވި 3 އަހަރު ވާދޫގައި ހޭދަކޮށްފައިވާ ތާރީޚުތައް
	އިން (ތާރީޚް)
	އަށް (ތާރީޚް)
	މުއްދަތު

	
	

	
	

	
	

	
	


އަދި އަޅުގަނޑު މަތީގައި ބަޔާންކޮށްފައިވާ މައުލޫމާތުތަކަށް ތިރީގައިވާ 2 ފަރާތުން ހެކިވެއެވެ.

	ނަން:
	ސޮއި:

	އައިޑީކާރޑު ނަންބަރު:
	

	ނަން:
	ސޮއި:

	އައިޑީކާރޑު ނަންބަރު:
	


ވިމާ، ތިޔަފަރާތުގެ މައުލޫމާތަށް ތަކައި މިވާހަކަ ދެންނެވީމެވެ.

އިޙުތިރާމް ޤަބޫލުކުރެއްވުން އެދެމެވެ.

(ތާރީޚް)

ޚާދިމްކުން / ޚާދިމަތުކުމް

(ސޮއި)............................

(ނަން)................................................................

މާޅޮސްމަޑުލު އުތުރުބުރީ ވާދޫ ކައުންސިލްގެ އިދާރާ،

ވާދޫ، ދިވެހިރާއްޖެ.
(ނަމޫނާ)

c
(ނަން) .................................

(އެޑްރެސް) .............................

މާޅޮސްމަޑުލު އުތުރުބުރީ ވާދޫ ކައުންސިލްގެ ރައީސަށް

ވެދުންސަލާމަށްފަހު ދަންނަވަމެވެ.

ތިޔައިދާރާއިން ދިރިއުޅުމަށް ބަންޑާރަގޯއްޗަށް އެދުމުގެ ފުރުސަތު ހުޅުވާލާފައިވާތީ ދަންނަވަމެވެ.

	އަޅުގަނޑު (ނަން، އެޑްރެސް، އައިޑީކާޑު ނަންބަރު) ............................................................................................................................. އަކީ ދާއިމީ ގޮތެއްގައި ވާދޫގައި ދިރިއުޅޭ މީހެއް ނޫނެވެ. ނަމަވެސް ރަށުން ބޭރުގައި ދިރިއުޅުނު ކަމުގައި ވިޔަސް ފާއިތުވި 2 އަހަރު ތެރޭގައި ވާދޫގައި ހަފްތާއަކަށްވުރެ ގިނަދުވަހު ދިރިއުޅެފައިވާ / ދިރިއުޅެމުން ގެންދާ މީހަކީމެވެ.

	ވާދޫގައި ދިރިއުޅޭންފެށި ތާރީޚް
	

	ފާއިތުވި 2 އަހަރު ވާދޫގައި ހޭދަކޮށްފައިވާ ތާރީޚުތައް
	އިން (ތާރީޚް)
	އަށް (ތާރީޚް)
	މުއްދަތު

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


އަދި އަޅުގަނޑު މަތީގައި ބަޔާންކޮށްފައިވާ މައުލޫމާތުތަކަށް ތިރީގައިވާ 2 ފަރާތުން ހެކިވެއެވެ.

	ނަން:
	ސޮއި:

	އައިޑީކާރޑު ނަންބަރު:
	

	ނަން:
	ސޮއި:

	އައިޑީކާރޑު ނަންބަރު:
	


ވިމާ، ތިޔަފަރާތުގެ މައުލޫމާތަށް ތަކައި މިވާހަކަ ދެންނެވީމެވެ.

އިޙުތިރާމް ޤަބޫލުކުރެއްވުން އެދެމެވެ.

(ތާރީޚް)

ޚާދިމްކުން / ޚާދިމަތުކުމް

(ސޮއި)............................

(ނަން)................................................................

މާޅޮސްމަޑުލު އުތުރުބުރީ ވާދޫ ކައުންސިލްގެ އިދާރާ،

ވާދޫ، ދިވެހިރާއްޖެ.
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